
( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
الفئه

Answer Choices

 Graduate 100.00% 26

 Graduated 0.00% 0

Answered 26

Skipped 0

Responses

 Graduate  Graduated

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

الفئه

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
المؤهل  الاكاديمي

Answer Choices

Bachelor 65.38% 17

Master 26.92% 7

Ph.D. 7.69% 2

Answered 26

Skipped 0

Responses

Bachelor Master Ph.D.

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

الاكاديميالمؤهل 

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
سنة التخرج

Answer Choices

1430 24.00% 6

1431 0.00% 0

1432 4.00% 1

1433 4.00% 1

1434 4.00% 1

1435 0.00% 0

1436 8.00% 2

1437 12.00% 3

1438 28.00% 7

1439 16.00% 4

Answered 25

Skipped 1

Responses

1430 1431 1432 1433 1434 1435 1436 1437 1438 1439

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

سنة التخرج

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
هل حصلت علي دورات تدريبية لتبية احتياجات سوق العمل

Answer Choices

Yes 40.00% 10

No 60.00% 15

Answered 25

Skipped 1

Responses

Yes No

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

ق هل حصلت علي دورات تدريبية لتبية احتياجات سو
العمل

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
هل قمت بالتسجيل في دراسات عليا بعد التخرج

Answer Choices

Yes 46.15% 12

No 53.85% 14

Answered 26

Skipped 0

Responses

Yes No

42.00%

44.00%

46.00%

48.00%

50.00%

52.00%

54.00%

56.00%

هل قمت بالتسجيل في دراسات عليا بعد التخرج

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
إذا كانت  الاجابة بنعم، حدد الفترة الزمنية التي استغرقتها قبل الالتحاق بدراسات اخرى

Answer Choices

Within six months of graduation 7.69% 1

During the year 15.38% 2

More than a year 76.92% 10

Answered 13

Skipped 13

Responses

Within six months of
graduation

During the year More than a year

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

غرقتها الاجابة بنعم، حدد الفترة الزمنية التي استإذا كانت 
قبل الالتحاق بدراسات اخرى

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
هل أنت ملتحق بوظيفة حاليا؟

Answer Choices

Yes 84.62% 22

No 15.38% 4

Answered 26

Skipped 0

Responses

Yes No

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

هل أنت ملتحق بوظيفة حاليا؟

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
إذا كانت الاجابة بنعم اذكر الوقت  الذي  استغرقته للحصول على وظيفة

Answer Choices

Six months 54.55% 12

Year 36.36% 8

Two years 9.09% 2

More than that 0.00% 0

Answered 22

Skipped 4

Responses

Six months Year Two years More than that

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

استغرقته الذي إذا كانت الاجابة بنعم اذكر الوقت 
للحصول على وظيفة

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
طبيعة  الوظيفة 

Answer Choices

In the field of specialization 81.82% 18

In non-specialization 18.18% 4

Answered 22

Skipped 4

Responses

In the field of specialization In non-specialization

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

الوظيفة طبيعة 

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
 مجال العمل

Answer Choices

Education 40.91% 9

Health sector 9.09% 2

Petroleum sector 0.00% 0

Water and Energy 4.55% 1

Other 45.45% 10

Answered 22

Skipped 4

Responses

Education Health sector Petroleum
sector

Water and
Energy

Other

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

مجال العمل

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
اذا كان عملك  في مجال التخصص هل زودك البرنامج بمهارات و قدرات مرتبطة بالمهنة التي اخترتها

Answer Choices

Strongly agree 20.00% 4

Agree 45.00% 9

Neutral 25.00% 5

Disagree 10.00% 2

Strongly Disagree 0.00% 0

Answered 20

Skipped 6

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

في مجال التخصص هل زودك البرنامج اذا كان عملك 
بمهارات و قدرات مرتبطة بالمهنة التي اخترتها

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
تم إكتساب  مهارات الاتصال و التعامل مع الآخرين اثناء الدراسة بالبرنامج

Answer Choices

Strongly agree 26.92% 7

Agree 19.23% 5

Neutral 30.77% 8

Disagree 19.23% 5

Strongly Disagree 3.85% 1

Answered 26

Skipped 0

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

ناء مهارات الاتصال و التعامل مع الآخرين اثتم إكتساب 
الدراسة بالبرنامج

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
العمل بتقنيات علمية البرنامج قدراتك على حل مشاكل  نمى

Answer Choices

Strongly agree 24.00% 6

Agree 32.00% 8

Neutral 28.00% 7

Disagree 16.00% 4

Strongly Disagree 0.00% 0

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

ت علميةالعمل بتقنياالبرنامج قدراتك على حل مشاكلنمى

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
.متطلبات العمل بمجال التخصص  قدم أعضاء هيئة التدريس المساعدة اللازمة لمعرفة

Answer Choices

Strongly agree 24.00% 6

Agree 28.00% 7

Neutral 32.00% 8

Disagree 8.00% 2

Strongly Disagree 8.00% 2

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

قدم أعضاء هيئة التدريس المساعدة اللازمة 
.متطلبات العمل بمجال التخصصلمعرفة

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
.البرنامج التدريس مناسبة في استراتيجيات كانت

Answer Choices

Strongly agree 12.50% 3

Agree 45.83% 11

Neutral 20.83% 5

Disagree 16.67% 4

Strongly Disagree 4.17% 1

Answered 24

Skipped 2

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

.البرنامجالتدريس مناسبة فياستراتيجياتكانت

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
يساعد الأساتذة الطلاب خلال الساعات المكتبية

Answer Choices

Strongly agree 33.33% 8

Agree 50.00% 12

Neutral 12.50% 3

Disagree 4.17% 1

Strongly Disagree 0.00% 0

Answered 24

Skipped 2

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

يساعد الأساتذة الطلاب خلال الساعات المكتبية

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
  للتعليم  كانت القاعات الدراسية ملائمة   

Answer Choices

Strongly agree 24.00% 6

Agree 36.00% 9

Neutral 32.00% 8

Disagree 8.00% 2

Strongly Disagree 0.00% 0

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

للتعليم كانت القاعات الدراسية ملائمة

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
كانت تجهيزات  المختبرات مناسبة لاكتساب المهارات العملية

Answer Choices

Strongly agree 20.00% 5

Agree 32.00% 8

Neutral 28.00% 7

Disagree 12.00% 3

Strongly Disagree 8.00% 2

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

المختبرات مناسبة لاكتساب المهاراتكانت تجهيزات 
العملية

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
المكتبة مناسبة ومتاحة كلما كنت أحتاج لها كانت خدمات

Answer Choices

Strongly agree 44.00% 11

Agree 32.00% 8

Neutral 24.00% 6

Disagree 0.00% 0

Strongly Disagree 0.00% 0

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

هاالمكتبة مناسبة ومتاحة كلما كنت أحتاج لكانت خدمات

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
. اليها الإرشاد والمشورة عندما كنت أحتاج كانت هيئة التدريس تقدم

Answer Choices

Strongly agree 32.00% 8

Agree 44.00% 11

Neutral 12.00% 3

Disagree 12.00% 3

Strongly Disagree 0.00% 0

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

الإرشاد والمشورة عندما كنتكانت هيئة التدريس تقدم
.اليهاأحتاج

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
.شجعتني هيئة التدريس بالقسم على أن أقدم أفضل ما عندي 

Answer Choices

Strongly agree 32.00% 8

Agree 32.00% 8

Neutral 16.00% 4

Disagree 16.00% 4

Strongly Disagree 4.00% 1

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

ما عندي شجعتني هيئة التدريس بالقسم على أن أقدم أفضل
.

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
.المعرفة التامة بأهمية المقررات التي يدرسونها لاحتياجات العمل كان  لدى اعضاء هيئة التدريس

Answer Choices

Strongly agree 36.00% 9

Agree 32.00% 8

Neutral 20.00% 5

Disagree 4.00% 1

Strongly Disagree 8.00% 2

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

المعرفة التامة بأهميةلدى اعضاء هيئة التدريسكان 
.المقررات التي يدرسونها لاحتياجات العمل

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
أتيح لي الإرشاد الطلابي المناسب خلال فترة دراستي بالبرنامج

Answer Choices

Strongly agree 16.00% 4

Agree 40.00% 10

Neutral 16.00% 4

Disagree 28.00% 7

Strongly Disagree 0.00% 0

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

ي أتيح لي الإرشاد الطلابي المناسب خلال فترة دراست
بالبرنامج

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
خدمات التسجيل في المقررات كانت مناسبة

Answer Choices

Strongly agree 36.00% 9

Agree 28.00% 7

Neutral 20.00% 5

Disagree 12.00% 3

Strongly Disagree 4.00% 1

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

خدمات التسجيل في المقررات كانت مناسبة

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
خدمات  الامن والسلامة ملائمة

Answer Choices

Strongly agree 20.00% 5

Agree 40.00% 10

Neutral 36.00% 9

Disagree 4.00% 1

Strongly Disagree 0.00% 0

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

الامن والسلامة ملائمةخدمات 

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
تتوفر الخدمات الصحية بشكل ملائم

Answer Choices

Strongly agree 20.00% 5

Agree 36.00% 9

Neutral 20.00% 5

Disagree 20.00% 5

Strongly Disagree 4.00% 1

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

تتوفر الخدمات الصحية بشكل ملائم

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
كان تعاون الموظفين و الإداريين بشكل عام مناسب

Answer Choices

Strongly agree 28.00% 7

Agree 24.00% 6

Neutral 36.00% 9

Disagree 0.00% 0

Strongly Disagree 12.00% 3

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

كان تعاون الموظفين و الإداريين بشكل عام مناسب

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
كافية لمتطلبات سوق العمل  كانت المعارف والمهارات بالبرنامج

Answer Choices

Strongly agree 20.00% 5

Agree 20.00% 5

Neutral 40.00% 10

Disagree 12.00% 3

Strongly Disagree 8.00% 2

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

سوق كافية لمتطلباتكانت المعارف والمهارات بالبرنامج
العمل

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
اتيح لي  استخدام الأجهزة و المعدات الحديثة بكفاءة 

Answer Choices

Strongly agree 16.00% 4

Agree 24.00% 6

Neutral 32.00% 8

Disagree 8.00% 2

Strongly Disagree 20.00% 5

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

استخدام الأجهزة و المعدات الحديثة بكفاءة اتيح لي 

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
المهارات المكتسبة  من البرنامج مكنتك من الإبداع في العمل 

Answer Choices

Strongly agree 20.00% 5

Agree 40.00% 10

Neutral 16.00% 4

Disagree 16.00% 4

Strongly Disagree 8.00% 2

Answered 25

Skipped 1

Responses

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

ي من البرنامج مكنتك من الإبداع فالمهارات المكتسبة 
العمل

Responses



( 39 -38بكالوريوس الكيمياء )استبانة تقويم البرنامج من قبل الخريجين 
  الامن والسلامة  الى الالتزام بها في العمل متطلبات ادى التدريب علي

Answer Choices

Agree Strongly 16.00% 4

Agree 28.00% 7

Neutral 24.00% 6

Disagree 24.00% 6

Strongly Disagree 8.00% 2

Answered 25

Skipped 1

Responses

Agree Strongly Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

زام الى الالتالامن والسلامة متطلباتادى التدريب علي
بها في العمل

Responses




